98%邻氨基苯磺酸(2-氨基苯磺酸)生产厂家 反应艳红K-4BC 白色结晶粉末 25公斤/袋

产品名称	98%邻氨基苯磺酸(2-氨基苯磺酸)生产厂家 反应艳红K-4BC 白色结晶粉末 25公斤/袋
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	6.00/千克
规格参数	品牌:吉业升 包装:25公斤袋 产地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙经济开发区
联系电话	15927657268 15927657268

产品详情

邻氨基苯磺酸产品说明书

产品名称:邻氨基苯磺酸

产品简介:

中文名称——邻氨基苯磺酸

英文名称——Aniline-2-sulfonic acid

中文别名——2-氨基苯磺酸;苯胺-2-磺酸;邻氨基苯磺酸;邻苯胺磺酸;邻氨基苯磺酸/核对,无盐;2-磺酸苯胺;

英文别名——2-Aminobenzenesulfonic acid

CAS 号——88-21-1

分子式——C6H6NO3S

分子量——172.1823

外 观——灰白至黄色结晶粉末

含 量—— 98%

熔 点——300-330°C

产品用途——反应艳红K-4BC,作为合成活性染料的中间体

使用群体:化工合成加工车间,染料加工厂,试剂厂,药物原料厂等化工企业

用法用量:按每个厂家具体生产产品不同,添加量也不一致,需具体研究

包装:25公斤/纸板桶

邻氨基苯磺酸生产厂家:武汉吉业升化工有限公司

生产日期:都是近2个月内的批次

保质期:2年

下单后注意事项:

我公司会及时告知物流情况,请保持手机畅通,准备好接收货物

货物收到以后请确认实际到货数量,货物包装是否完好无损,如有差异请与发货人员及时联系,我公司会随时帮您处理

本产品入库以后应放置在干燥、通风处,避免阳光直射